

堂址:香港北角英皇道370號振華大廈9樓A座  
 電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: [www.tsfc.org](http://www.tsfc.org)  
 電郵: [tsfc93@yahoo.com.hk](mailto:tsfc93@yahoo.com.hk)

### 報告事項

#### 1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	12/1 ; 9/2	1月：教會事工
@土瓜灣	21/1 ; 11/2* 8:30 p.m.	2月：屬靈生活

#各自祈禱

@於 zoom 平台進行 \*因農曆新年假期提前一週

1月：教會事工

祈禱內容——1. 教會整體追求方向  
 2. 牧養工作  
 3. 福音工作

2月：屬靈生活

祈禱內容——1. 聚會生活  
 2. 讀經祈禱  
 3. 靈修生活

#### 2. 教會年會

日期: 11/1 (主日)

時間: 中午 11:45-1:15

內容: 教會本年事工及祈禱

會後有愛筵，務請弟兄姊妹盡量出席。

### 1至2月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
4/1	曾琦芳姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
@11/1	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	宋懷望弟兄	黃思靈姊妹
18/1	宋之尹弟兄	陳志基弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
25/1	黃錦標弟兄	蘇文生弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
1/2	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
8/2	宋之尹弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
15/2	黃錦標弟兄	張泰桉弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
22/2	招榮基弟兄	黃君毅弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹

@教會年會 11:45am-1:15 pm  
 年會愛筵 1:30 pm

### 1至2月團契週會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
10/1	五祭-素祭(續)利 2	查經	琦芳	敏儀	海洪	利 2:13
24/1	聖經中的應許-聖靈	專題	錦標	之尹	海洪	弗 1:13
7/2	人物見證：章伯斯	專題	敏儀	琦芳	思靈	來 13:7
21/2	肢體的個人得救見證	分享	海洪	錦標	思靈	可 5:9

### 祈禱事項

- 為福音聚會及福音朋友禱告。
- 為弟兄姊妹在讓主居首位的生活上學習和操練禱告。
- 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
- 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
- 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍生活禱告。
- 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
- 為新一年的教會事工禱告。

### 3. 年會愛筵

日期：11/1（主日）

時間：下午 1:30

地點：百好名宴

北角英皇道 294 號五洲大廈 2 樓

### 4. 集體閱讀

1 月至 3 月閱讀由蔡蘇娟所著的《暗室之后》及 1-12 月閱讀由章伯斯所著的《活得精采》。

## 〈論勞倫斯弟兄〉

生活在這個墮落塵世上最純潔的心靈之一是尼古拉·赫爾曼（Nicholas Herman），這位心靈純樸的基督徒在全世界被稱為勞倫斯弟兄（Brother Lawrence）

他的作品不多，但他所寫的在幾代基督徒中非常罕見，也非常美麗，以致在世界偉大靈修著作中差不多是最優秀的。從所有宗派的屬靈人的情感和基督教思想的每個層面來說他廣受認可，以致對於勞倫斯弟兄所表達的反面意見我們不是視之為批評者自己的偏見，就是認為批評者太全神貫注於這個世界而未能理解一個像他一樣有敬虔思想的人的精神。

勞倫斯弟兄早年發現基督是他的救主，並進入他所謂的「神和耶穌基督無法言說的豐盛」。他是一位普通的廚師，但他學會了將卑微的事奉變成一種崇拜。「我們可以為神做點小事，」他說，「我為了愛祂而將平底鍋上煎著的糕餅翻轉，完成了，如果沒有別的事情要我做，我就會俯伏敬拜這位賜我工作恩典的神。然後我起來，比君王更快樂。」

他長期在主面前行走，他離世時不須要在職業上有任何特別的改變。臨終前有人問他死亡接近時他在想什麼。他回答得簡單：「我做著我在永恆將要做的事——稱頌神、讚美神、崇拜神，給祂我全心全意的愛。我的弟兄們，我們的責任是敬拜祂和愛祂，不想任何其他的事情。」

勞倫斯弟兄的著作是簡樸的極致。他的教導很少變化，主要包括一

些偉大的想法，這些想法像以昂貴的線編織成的一幅極美麗的圖案一樣。

節錄自陶恕《萬勿錯過》p.19-20

兩百多年前，巴黎的聖衣會修道院中住著一個心靈單純的人，名叫勞倫斯。他雖然只是一個廚子，卻是神最珍貴的珠寶之一。他十八歲那年，在一個寒冬裏，漫步於樹林中。突然他腦中閃過一個思想：四週這些光禿、赤裸的樹，不久之後都將披滿蒼綠的樹葉，在初夏的微風中散發著無盡的光采。那一刻，他體會到神一定也在那裏；而且如果神在那裏，祂也一定無所不在。他不禁自語：「神就在這裏，緊緊靠著我；祂無所不在，因此我再也不會離開祂神聖的同在。」這種神同在的親密感覺從此成了塑造他心靈的主要力量，未曾須臾離開過他。他小心翼翼地栽培這感覺，好讓祂雕琢、塑造他整個的內在資質。

這實在是一種高貴的思想，如果每位讀者也能養成同樣的思想習慣，必然一生受益無窮。但在如此作之前，我們需要一個堅固的基礎，好將此思想建立於其上；而在聖經的根據中，最適切的莫過於主耶穌離開祂的門徒時對他們說的那段話，「我就常與你們同在，直到世界的末了。」

這裏用的是現在式，其意義何等豐富！祂不是過去與我們同在，也不是將來才與我們同在，乃是現今就與我們同在。我們或許不能常常看見祂，或常常體會祂的同在；我們或許因淚眼模糊而盲目不見，或被這邪惡的世界所散發的虛假光線弄得目眩神搖；或者像自己，在悲哀痛苦的時刻，認為自己已被遺棄了，而發出懼怕的呼喊，一如黑暗中受驚的嬰兒，卻不知母親就坐在身邊。我們或許像無知的孩童，用顛倒的望遠鏡去尋找祂，以致看起祂來似乎遙不可及。但這一切不會改變一個事實：祂與我們同在，憐憫我們，思念我們，祂正等待著時刻來臨，祂就要用一個手勢——正如祂在往以馬忤斯的路上對兩個門徒所作的；或者用祂特有的聲調——正如祂對在墓旁哭泣的馬利亞所作的，我們將驚喜地發現，祂就在身旁。那些學會用信心，而不是用感覺說，「耶和華阿，祢與我相近。」（詩 119:115）的人是有福的！

節錄自邁爾《蒙福生活》p.5-6